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Πρώτη εβδομάδα Παρακλήσεων στην Ιερά 
Μητρόπολη Αιτωλίας και Ακαρνανίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αιτωλίας και Ακαρνανίας

Με κατάνυξη και πληθωρική συμμετοχή των πιστών τελούνται 
οι Παρακλήσεις της Παναγίας μας σε ολόκληρη την Ιερά 
Μητρόπολη Αιτωλίας και Ακαρνανίας από την 1η Αυγούστου.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Αιτωλίας και Ακαρνανίας κ. Δαμασκηνός τις 
ημέρες αυτές, σύμφωνα με το πρόγραμμα που έχει καταρτίσει, επισκέπτεται 
Ενορίες της υπαίθρου, που κατά τους θερινούς μήνες δέχονται πλήθος επισκεπτών 
και παραθεριστών και τελεί δύο Ιερές Ακολουθίες κάθε ημέρα.

Συγκεκριμένα, την Πέμπτη 1 Αυγούστου 2024 μετέβη στις Ενορίες Αγίου 
Αθανασίου Αριάδος και Αγίου Δημητρίου Βαρετάδος της Αρχιερατική 
Περιφέρειας Αμφιλοχίας. Την Παρασκευή 2 Αυγούστου, λόγω εκτάκτου αλλαγής 
του προγράμματός του συμπροσευχήθηκε στην βραδινή Ιερά Παράκληση που 
τελέσθηκε στο Ιερό Παρεκκλήσιο Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Χριστού, που 
βρίσκεται εντός του Πάρκου της πόλεως του Αγρινίου. Το Σάββατο 3 Αυγούστου 
επισκέφθηκε τον Κουβαρά Φυτειών και χοροστάτησε στην Ακολουθία του 
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Εσπερινού στο Ιερό Παρεκκλήσιο του Αγίου Νικοδήμου του Αγιορείτου, όπου 
απένειμε το οφφίκιο του Αρχιμανδρίτου στον Ιερομόναχο Νικόδημο Ζαβογιάννη. Το 
απόγευμα της Κυριακής 4ης Αυγούστου μετέβη στην Κομποθέκλα, στον Ιερό Ναό 
Αγίου Νικολάου, όπου χοροστάτησε στην Ακολουθία του Μεγάλου Παρακλητικού 
Κανόνος προς την Υπεραγία Θεοτόκο και απένειμε το οφφίκιο του 
Πρωτοπρεσβυτέρου στον Εφημέριο της Ενορίας, π. Θωμά Ζαρναβέλη.

Ο Σεβασμιώτατος μιλώντας στους πιστούς αναφέρθηκε στο πρόσωπο της 
Παναγίας, παρουσίασε τις αρετές που κοσμούσαν το πρόσωπο της Θεοτόκου και 
ανέλυσε τροπάρια από τους δύο παρακλητικούς κανόνες.

Ανέφερε, ότι προετοιμαζόμαστε να εορτάσουμε την ένδοξο Κοίμηση της Υπεραγίας 
Θεοτόκου και την εις ουρανούς Μετάστασή της και υπογράμμισε ιδιαίτερα, ότι η 
Παναγία μας ανερχόμενη από της γης εις τα άνω θα παραλάβει μαζί της και θα 
μεταφέρει και τα δικά μας αιτήματα, τα δικά μας προβλήματα, τις παρακλήσεις 
μας, τους καημούς και τους πόνους μας και θα τα καταθέσει ενώπιον του θρόνου 
της μεγαλωσύνης του Υιού της και Θεού μας.

Προέτρεψε τους πιστούς να προετοιμαστούν πνευματικά όλη αυτή την περίοδο 
μέσα από τη νηστεία και την προσευχή, την άσκηση και την μετάνοια για να 
αξιωθούν να εορτάσουν την μεγάλη αυτή Θεομητορική Εορτή της Κοιμήσεως της 
Θεοτόκου, όπως θέλει η παράδοσή μας, η πίστη μας, τα ήθη και τα έθιμά μας, με 
κέντρο την ελληνορθόδοξη οικογένεια και να έχουν την βεβαιότητα, ότι η Παναγία 
μας πάντοτε εισακούει τις προσευχές μας, όταν είναι προς το συμφέρον της ψυχής 
μας.

Μετά τις Ακολουθίες ο Σεβασμιώτατος είχε την ευκαιρία να επικοινωνήσει με τους 
πιστούς, τους εκπροσώπους των τοπικών αρχών και τους ιερείς, να ακούσει τα 
προβλήματά τους και τις αγωνίες τους και να δεχθεί την φιλοξενία τους.
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